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Доступ до грошових ресурсів та виживання малих і середніх підприємств у Південній Африці в 

епоху після COVID-19 

Пандемія COVID-19 створила серйозні проблеми для виживання малих та середніх підприємств (МСП) у 

Південній Африці, особливо з погляду доступу до необхідного фінансування для їхньої повсякденної діяльності. 

Мета цього дослідження – оцінити взаємозв’язок між доступом до грошових ресурсів та виживанням малих та 

середніх підприємств у Південній Африці в епоху після COVID-19. Кількісні методи були використані для збору 

даних із вибірки з 321 малого та середнього бізнесу в Південній Африці, відібраної з допомогою цілеспрямованого 

підходу. Зібрані дані проаналізовані за допомогою SPSS, використовуючи лінійну регресію та кореляційний 

аналіз Пірсона, що визначає вплив незалежних чинників на залежну змінну. Результати виявили помітну 

позитивну кореляцію між доступом до грошових ресурсів та виживанням малого та середнього бізнесу в епоху 

після COVID-19. Зокрема, розширення доступу до фінансових ресурсів було пов’язано з підвищенням показників 

виживання малих і середніх підприємств. Крім того, обмежений доступ до фінансування звужував спектр послуг, 

які могли б надавати МСП, і зменшував їхню загальну ефективність. Ці висновки підкреслюють критичну 

важливість того, щоб директивні органи регулярно оцінювали та переглядали свої керівні дії для розв’язання 

проблем, з якими стикаються МСП при отриманні доступу до фінансування. Вживаючи ефективних заходів для 

розширення доступу до грошових ресурсів для малих та середніх підприємств, директивні органи можуть 

підтримати їхнє виживання та дати їм можливість процвітати в епоху після COVID-19. Нарешті, це дослідження 

підкреслює важливість доступу до грошових ресурсів для виживання малих та середніх підприємств у Південній 

Африці після пандемії COVID-19. Висвітлена необхідність політичних заходів, які зменшують труднощі для МСП 

з отриманням фінансування, надаючи можливість їм зробити значний внесок в економічне зростання та розвиток. 
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